



ПРАВИТЕЛЬСТВО КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

Благодарственное ПИСЬМО

Управление по социальной политике Правительства Курганской области выражает признательность и благодарность Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению города Кургана «Детский сад общеразвивающего вида №100 «Солнышко» в лице заведующей Тельминовой Татьяны Александровны за участие во второй региональной выставке-форуме «Дети Зауралья - заботимся вместе!» (15-16 мая 2015 года).

Объединив усилия, нам удалось создать уникальное, дружественное детям и взрослым пространство, подарить зауральцам массу положительных эмоций и незабываемых впечатлений.

Выставка-форум стала ярким примером эффективного взаимодействия государства и гражданского общества в решении вопросов улучшения качества жизни детей и семей с детьми.

Желаем профессиональных успехов, новых инициатив и достижений в интересах маленьких зауральцев, крепкого здоровья, мира и благополучия!

*Начальнику управления
по социальной политике
Правительства Курганской области*

Е.Н.Баева



Курган, 2015 г.